

बिजली संबंधी समस्याओं का त्वरित निराकरण ही शिविर का प्रमुख उद्देश्य—महापौर

(बिजली विभाग के दर्री जोन आफिस में लगाया गया समस्या निवारण शिविर, बिजली संबंधी समस्याओं का किया गया मौके पर निराकरण)



कोरबा 09 फरवरी 2022 – महापौर श्री राजकिशोर प्रसाद ने कहा कि राजस्व मंत्री श्री जयसिंह अग्रवाल के विशेष निर्देश पर बिजली से संबंधित समस्याओं के निराकरण हेतु दर्री क्षेत्र में शिकायत निराकरण शिविर लगाया गया है, इस शिविर का प्रमुख उद्देश्य है कि आमनागरिकों की बिजली संबंधी समस्याओं व त्रुटिपूर्ण बिजली बिल सुधार आदि का कार्य स्थल पर ही कर दिया जाए ताकि आमनागरिकों को राहत मिल सके।

यहाँ उल्लेखनीय है कि महापौर श्री राजकिशोर प्रसाद द्वारा 08 फरवरी को विद्युत वितरण विभाग के अधिकारियों की बैठक लेकर विद्युत संबंधी कार्यों की समीक्षा की गई थी तथा विद्युत वितरण कम्पनी के विभिन्न जोन कार्यालयों में समस्या निवारण शिविर लगाने के लिए अधिकारियों से कहा गया था। आज जेलगांव एच.टी.पी.एस.कालोनी लाल मैदान के समीप स्थित बिजली विभाग के दर्री जोन कार्यालय में शिविर आयोजित किया गया। महापौर श्री राजकिशोर प्रसाद ने शिविर स्थल पर पहुंचकर वहाँ की व्यवस्थाओं को देखा, विद्युत उपभोक्ताओं की शिकायतों व समस्याओं की जानकारी ली तथा इनके निराकरण के संबंध में अधिकारियों का मार्गदर्शन किया। महापौर श्री राजकिशोर प्रसाद ने इस मौके पर कहा कि राजस्व मंत्री श्री जयसिंह अग्रवाल के स्पष्ट निर्देश हैं कि सम्पूर्ण निगम क्षेत्र के किसी भी वार्ड में पेयजल, बिजली व सड़क से संबंधित समस्याएं न रहें, इनके निराकरण के लिए तुरंत कदम उठाए जाएं, इस दिशा में निरंतर काम हो रहा

है तथा इसी कड़ी में आज विद्युत विभाग द्वारा समस्या निवारण शिविर का आयोजन किया गया है, जिसमें विद्युत विभाग के दर्सी जोन के अंतर्गत निगम के 25 वार्ड आते हैं, इन सभी वार्डों के लोगों ने इस शिविर के माध्यम से अपनी समस्याओं का निराकरण कराया है, विशेषकर बिजली बिल सुधार के कार्य मौके पर ही किए गए हैं। उन्होने कहा कि नगर निगम कोरबा द्वारा भी आगामी समय में वार्डों में जनसमस्या निवारण शिविरों का आयोजन किया जाएगा, जहाँ पर सड़क रोशनी, पेयजल, पेंशन, मजदूरी कार्ड, भवन निर्माण अनुमति, विकास व निर्माण कार्य सहित निगम के कार्यों से संबंधित अन्य विभिन्न समस्याओं का निराकरण होगा।

10 फरवरी को पाड़ीमार जोन में शिविर — छत्तीसगढ़ राज्य विद्युत वितरण कम्पनी द्वारा बिजली बिल एवं विद्युत संबंधी अन्य समस्याओं के निराकरण हेतु 10 फरवरी को पाड़ीमार जोन आफिस एवं 11 फरवरी को तुलसीनगर जोन आफिस में शिविर लगाए जाएंगे। महापौर श्री राजकिशोर प्रसाद ने आमनागरिकों से अपील करते हुए कहा है कि यदि बिजली बिल या विद्युत संबंधी अन्य कोई समस्या है तो वे अपने संबंधित जोन में निर्धारित तिथि को लगने वाले समस्या निवारण शिविर में पहुंचकर अपनी शिकायतों का निराकरण अवश्य कराएं। उन्होने कहा है कि बिजली बिल संबंधी समस्याओं के लिए वर्तमान बिल, मीटर रीडिंग की फोटो तथा पुराने पटाए गए बिल की कापी लेकर शिविर में पहुंचे ताकि मौके पर ही शिकायत का निराकरण किया जा सके।

शिविर के दौरान एम.आई.सी.सदस्य रोपा तिर्की, सुनील पटेल, पार्षद फिरतराम साहू एवं पुष्पादेवी कंवर, एल्डरमेन मनीराम साहू, आशीष अग्रवाल, पूर्व सभापति धुरपाल सिंह कंवर, पूर्व पार्षद वीरसाय धनुवार, विद्युत विभाग से अनुपम सरकार, भारती सोनी, माधुरी पटेल, निगम के सहायक अभियंता देवेन्द्र स्वर्णकार, उप अभियंता योगेश राठौर, ए.राम, श्री रेगे, सर्वजीत सिंह, सुधीर जैन, तुलसी ठाकुर, सुरेश राठौर, सुरेन्द्र यादव, देवीदयाल तिवारी, बिसाहूदास, भुनेश्वर दुबे, बी.सी. नामदेव, परवेज खान, परमेश्वरसाहू आदि उपस्थित थे।